
 

 

 

SKOLEBESTYRELSEN 

 
9. december 2025 

 
Afbud: Steen 

Pkt. Dagsorden Referat 

1.  
Godkendelse af referat  
fra mødet d. 24. september  

Godkendt 

2.  Godkendelse af dagsorden Godkendt 

3.  

Siden sidst – ganske kort 
a. SB-formanden. 
c. Medarbejderne 
d. Kontoret 
e. Skolernes samråd. 
f. Skole og Forældre 
g. ØK 

SB-formanden: 
Intet til referat. 
Eleverne: 
- Planlægning af skolefesten med temaet Western tema 
- Skolefesten var med mange deltagere og højt humør 
- Skolemaden fungerer fint 
Medarbejderne:  
- Vildbjerg Skolerun var en rigtig god dag med mange gæster 
- Skolefester er afholdt med succes 
- Skole-hjemsamtaler har været afholdt i stort set alle klasser 
- Juleklippedag med julehygge og dejligt samvær 
- Julehygge i personalerummet 
Kontoret: 
- Forsøg med skolemad på landsplan. Der er sat en undersøgelse i gang på 
landsplan for at se, om nogle af udfordringerne kan løses. RG har deltaget i et 
interview.  
- Undervisningsmiljørepræsentanterne har været til kursus og møder hos Rikke.  
Der skal efter jul laves en undervisningsmiljøundersøgelse på hele skolen 
- Bestyrelsen har i forbindelse med trafik om morgenen og om eftermiddagen 
efterspurgt nye og bedre løsninger på P-pladsen. Der har i den forbindelse væ-
ret afholdt møde om parkeringsfaciliteterne med deltagelse af pedellerne, RG 
og Herning Kommunes repræsentant i styregruppen. Til sommer skal der læg-
ges nyt asfalt. Seneste melding fra Herning Kommune er, at der ikke er øko-
nomi til at lave ændringer. Der sendes dog en repræsentant fra vejafdelingen 
ud, som skal observere morgentrafikken omkring skolen. 
- Skolecomputeres adgang til fx spil, sociale medier og mange andre sider luk-
ker kommunen ned for pr. 1. januar 2026. 
- Der er blevet ansat fem ungarbejdere i fritidsjobs i SFO’en. Alle fem kommer 
fra vores 9. årgang. 
- Vi har fået en skoleven,  som er her om mandagen i to lektioner. Vi vil gerne 
have flere. 
Skolernes Samråd: 
Rikke deltog i samrådsmødet, og temaet var puljeprojekter i Herning Kommune, 
fx nye måder at gøre ting på i skoleregi.  
Skole og Forældre: 
Der har været landsmøde. Temaet var den kommende lov om fysisk indgriben.  
Maria orienterede om de øvrige temaer, som fylder lige nu i skolen. 
ØK: 
Der har været afholdt status for undervisningsmidler og økonomi.  
De nuværende abonnementer for digitale læremidler udløber til sommer, så fag-
udvalgene skal i gang med at undersøge, hvilke abonnementer der skal fornys. 

4.  
Evaluering af Tour de Bestyrelse 
d. 23. oktober  
Drøftelse  

Maria, Jesper og Inger deltog i Tour de Bestyrelse.  
Det var en god aften med et spændende fælles oplæg. 

5.  
Skoleudviklingssamtalen  
3/11 2025  
Orientering  

Skoleudviklingssamtalen var med repræsentanter fra det politiske niveau og fra 
det kommunale niveau samt repræsentanter fra skolen. 
Materialer fra samtalen ligger allerede på hjemmesiden, og snart kommer der et 
videoreferat, som også lægges ind på hjemmesiden. 



 

 

 

 6.  
Status på økonomi 2025  
Orientering  

Rikke orienterede om status op mod regnskabsafslutningen. Årsresultatet mat-
cher det forventede indmeldt i marts 2025 

7.  Input til Nyt fra Bestyrelsen 

Der er kommet mange positive tilkendegivelser fra forældre på bestyrelsens vi-
deohilsner. 
Der er juleafslutning på Skoletorvet den 19. december 2025 kl. 10.40. 

8.  
Punkter til næste/kommende  
møder 

- Valg af undervisningsmaterialer: Analoge og digitale 

- Trivsel i forhold til Trivsel og læring 

- Brug af AULA (Folkeskolens kvalitetsprogram) 

- SFO’ens arbejde med fritidspædagogik 

- Lejrskoler 

- Rundvisning på skolen 

- Projekt Fremfærd på 7. årgang 

- Mellemformer (indskoling og mellemtrin / overbygning) 

9.  Evt.  


